Problemas
1. ¿Puede un elemento cuya única raya del visible tenga una longitud de onda de 5,89 . 10‑7 m absorber una radiación de 4,70 .10-19 J?
2.   Calcula la energía de fotones de rayos X cuya longitud de onda es de 0,6 nm.
(h = 6,625 . 10–34 J s)

3. Determina la energía cinética con la que será expulsado un electrón del cesio al emplear una radiación de 850 nm si sabemos que la energía umbral del Cs es 6,22 . 10–19 J.
4. La Energía necesaria para arrancar un electrón de cierto metal es de 8,2.10-19 J. ¿Causaría fotoemisión de electrones una radiación de longitud de onda de 2000Å? En caso afirmativo, calcula la energía cinética con la que saldría ese electrón?

5. Se ha observado que los átomos de hidrógeno en su estado natural son capaces de absorber radiación ultravioleta de 1216 Å. ¿A qué transición electrónica corresponde esta absorción?
6. Calcula la longitud de onda asociada a un grano de arena, de masa 1 mg, que lleva el viento a 20m/s y compárala con la de un electrón que se moviera también a esa velocidad. ¿Qué te sugieren los resultados?
